
Ситуація, яка виникла в Україні, 
не виняток. Через стрімке зростання 
масштабів проблеми світова спільно-
та назвала дорожньо-транспортний 
травматизм «прихованою епідемією 
ХХІ століття». Як відомо, ООН прого-
лосила 2011–2020 роки Десятиліттям 
дій з безпеки дорожнього руху  та за-
кликала уряди вжити рішучих заходів 
із запобігання катастрофічним наслід-
кам дорожньо-транспортних пригод.

Згідно з Глобальним планом 
ООН одним із показників для моні-
торингу досягнення цілей Десяти-
ліття є регулярне проведення тижнів 
безпеки дорожнього руху. В Україні 
така акція відбувається регулярно з 
2009 року. Її організатором та  коор-
динатором є Всеукраїнська громад-
ська організація «Асоціація безпеки 
дорожнього руху», яку я маю честь 
очолювати.

Особливість тижня безпеки до-
рожнього руху полягає в тому, що 
це  не просто профілактичний захід, 
спрямований на запобігання аваріям 
на дорогах. Започатковуючи його, 
ми задумували цю акцію як своєрід-
ний звіт держави про виконану про-
тягом року роботу в сфері безпеки 
дорожнього руху. Водночас це плат-
форма для діалогу влади, бізнесу та 
представників громадянського сус-
пільства. Вже вчетверте поспіль цей 
захід безпеки дорожнього руху про-
водиться в той самий час – третього 
тижня листопада. Чому обрано саме 
цей період? Тому що 2005 року ООН 
проголосила третій вихідний листо-
пада Всесвітнім днем пам'яті жертв 
ДТП. І звіт держави, на нашу думку,  
має передувати цьому дню. Бо як-
що на дорогах країни гинуть люди, 
то відповідальність за це передов-

сім лежить на державі. Держава має 
будувати безпечні дороги, прийма-
ти ефективні закони й забезпечува-
ти їх виконання, а також виховувати 
культуру поведінки в учасників до-
рожнього руху.

Цьогорічний Всеукраїнський 
тиждень безпеки дорожнього ру-
ху, організатором якого вчетвер-
те поспіль стала наша асоціація, 
проходив, як відомо, 12–18 листо-
пада під гаслом: «Безпека на доро-
гах залежить від кожного». Вагому 
підтримку в його організації надали 
Міністерство внутрішніх справ Укра-
їни, Міністерство інфраструктури, 
Міністерство освіти і науки, моло-
ді та спорту, Міністерство охорони 
здоров’я і Міністерство з надзвичай-
них ситуацій. Активну участь у цьо-
горічному тижні БДР брали страхові 
компанії та громадські об’єднання 
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Статистика ДТП в Україні невтішна: щодоби в автоаваріях 
гинуть 14 осіб і травмуються більш як 100 учасників дорожнього 
руху. Середній вік загиблих і травмованих – 35–40 років. Тобто 
ми втрачаємо на дорогах основу економічного потенціалу 
держави. На превеликий жаль, Україна має один із найгірших  
у Європі показників смертності внаслідок ДТП (5-те місце серед 
40 країн регіону). За оцінками Світового банку, щорічні втрати 
української економіки від дорожньо-транспортних пригод 
сягають 5 млрд. доларів США. 
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страховиків. Зокрема, Ліга страхо-
вих організацій України, Асоціації 
«Страховий бізнес» та «Українська 
федерація убезпечення», які заці-
кавлені у підвищенні безпеки ру-
ху на автошляхах України, створен-
ні безпечного простору для кожного 
громадянина. Генеральним партне-
ром тижня БДР виступило Моторне 
(транспортне) страхове бюро Укра-
їни (МТСБУ), а транспортним парт-
нером – Volvo.

Тиждень розпочався з автопро-
бігу членів Усеукраїнського клубу 
шанувальників транспортних засо-
бів БМВ та «Мерседес-Бенц – Клубу 
Україна» в рамках Усеукраїнського 
проекту «Аудит доріг». На матеріа-
ли, зібрані під час автопробігу, на-
уковці мають дати експертний ви-
сновок, на підставі якого для від-
повідних структур буде розроблено 
рекомендації задля поліпшення си-
туації на дорогах.

Другою непересічною подією 
стартового дня став Всеукраїнський 
форум «Національна система без-
пеки дорожнього руху. Шляхи ре-
формування», що відбувся у Києві 
за участю представників міністерств 
і відомств, бізнесових структур, віт-
чизняних і міжнародних громад-
ських організацій та фондів, науко-
вих установ і вищих навчальних за-
кладів, ЗМІ. 

Відкриваючи форум, голова ко-
ординаційної ради ВГО «Асоціація 
безпеки дорожнього руху», народ-
ний депутат України Олександр Ски-
бінецький наголосив, що проблема 
безпеки дорожнього руху в нашій 
державі переросла в національну. 
Оскільки ж заходи, яких вживали 
для її розв’язання, не мали бажано-
го результату, систему безпеки до-
рожнього руху слід змінити й засто-
сувати багатосекторальний  підхід, 
за якого кожний сектор чітко відпо-
відатиме за свою ділянку роботи. 
Водночас треба надавати як політич-
ну, так і фінансову підтримку у сфері 
безпеки дорожнього руху.

Учасники форуму висловили чи-
мало конструктивних пропозицій 
для подолання аварійності на вітчиз-
няних дорогах, запровадження в на-
шій країні європейських стандартів 
забезпечення безпеки дорожньо-
го руху. Пропонувалося, зокрема, 
за прикладом європейських країн 
запровадити методику розрахунку 
вартості людського життя, щоб стало 
зрозуміло: кошти вигідніше вкладати 
в якісне навчання водіїв, поліпшення 
інфраструктури доріг, превентивні 
проекти в сфері безпеки дорожньо-
го руху, ніж у компенсацію втрат на 
автошляхах.

На часі, зазначили учасники фо-
руму, налагодження ефективної 
системи допомоги постраждалим у 
ДТП, якісніше навчання водіїв тран-
спортних засобів, забезпечення на-

лежного фінансування проектів у 
сфері БДР тощо. Міжнародні екс-
перти, зокрема регіональний мене-
джер по Європі і Центральній Азії 
Глобального партнерства з безпеки 
дорожнього руху (GRSP) Кетлін Ел-
сіг і президент Міжнародної орга-
нізації з безпеки дорожнього руху 
(PRI) Юп Гус, наголосили, що про-
блем безпеки дорожнього руху в 
Україні не  розв’яжуть  доти, доки 
в державі не з’явиться сильне полі-
тичне лідерство.

У рамках тижня БДР відбулися 
прес-конференції, «круглі столи», 
засідання дискусійних клубів, кон-
курс дитячого малюнка, фотокон-
курси та інші заходи.

Знаковим стало засідання дис-
кусійного клубу на тему: «Роль стра-
хового ринку у розв’язанні пробле-
ми безпеки дорожнього руху», яке 
відбулося в Комітеті Верховної Ради 
України з питань фінансів, банків-
ської діяльності, податкової та мит-
ної політики. В його роботі брали 
участь народні депутати,  представ-
ники ЗМІ, страховики, науковці.

На засіданні ухвалено резолю-
цію, в якій увагу громадян та вла-
ди сконцентровано на необхідності 
активної громадської підтримки та 
державного сприяння прискоренню 
розвитку галузі недержавного стра-
хування. Зокрема, шляхом визначен-
ня відповідних пріоритетів у статтях 
бюджету та вдосконалення і розши-
рення Закону України «Про страху-
вання». Учасники дискусійного клу-
бу запропонували державі та бізнесу 
об’єднати зусилля в рамках єдиної 
програми, яку мають намір реалізу-
вати до 2016 року. 

Мені особисто імпонував виступ 
генерального директора Моторно-
го (транспортного) страхового бю-
ро України Бориса Візірова, який, 
зокрема, наголосив, що очолювана 
ним установа не випадково виступи-
ла генеральним партнером Всеукра-

їнського тижня безпеки дорожньо-
го руху-2012. До цього приєдналися 
також усі страхові асоціації Украї-
ни та страхові компанії. Це означає, 
що вперше за багато років ситуацію, 
яка склалася на автошляхах України, 
визнано критичною, і що розв’язати 
проблему можна тільки спільними 
зусиллями. 

У світі цілком логічною й ефек-
тивною є практика, коли страхо-
ві компанії беруть активну участь у 
підвищенні безпеки дорожнього ру-
ху, адже в розвинених країнах саме 
страховики відповідають за компен-
сацію і матеріальних, і моральних 
збитків, завданих унаслідок ДТП. 
Прикро, що в нашій країні більшість 
таких витрат лягає на державний 
бюджет, а частина – взагалі не ком-
пенсується. 

За традицією наприкінці Тижня 
безпеки дорожнього руху відбув-
ся урочистий прийом з нагоди дру-
гої річниці проголошеного ООН Де-
сятиліття дій з безпеки дорожнього 
руху (2011—2020 рр.). Захід відвіда-
ли поважні гості: парламентарії,  ке-
рівники міністерств і відомств, пред-
ставники міжнародних організацій, 
вітчизняних і закордонних бізнесо-
вих компаній, науковці, журналісти. 
Активних учасників Тижня БДР від-
значено нагородами ВГО «Асоціація 
безпеки дорожнього руху». 

Отже, партнерство між сектора-
ми, зініційоване ВГО «Асоціація без-
пеки дорожнього руху», стає силою, 
здатною змінити ситуацію на авто-
шляхах країни на краще.

Зазначу, що релігійні організа-
ції України у Всесвітній день пам’яті 
жертв дорожньо-транспортних при-
год вшанували  загиблих на доро-
гах, у храмах усіх конфесій з цієї на-
годи відбулися панахиди.

Нас усіх об’єднало бажання зро-
бити дороги України безпечними.  
І це відрадно.

Ві
че

 2
3/

20
12

   
w

w
w

.v
ic

he
.in

fo
ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО
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